

இருதர்ப்பு பொருளாதார உறவுகளை வலுப்படுத்த இந்தியா-கத்தார் கூட்டு வணிக அமைப்பின் கூட்டம் நடைபெற்றது

அஞ்சல் துறை சார்பில் வசந்த கால திருவிழா

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: கத்தார் நாட்டின் அமீர் மேதகு ஷேக் தமீம் பின் ஹமாட் பின் கலீஃபா அல் தானியின் இந்தியப் பயணத்திற்கு (பிப்ரவரி 17-18) இடையில் மத்திய தொழில்கள் மற்றும் உள்நாட்டு வர்த்தக மேம்பாட்டுத் துறையின் ஒத்துழைப்புடன் இந்திய தொழில்கள் கூட்டமைப்பு இன்று (2025 பிப்ரவரி 18) இந்தியா-கத்தார் கூட்டு வணிக அமைப்பின் கூட்டத்திற்கு ஏற்பாடு செய்திருந்தது. இந்தக் கூட்டத்தில் மத்திய வர்த்தகம் மற்றும் தொழில்கள் அமைச்சர் திரு பியூஷ் கோயல், கத்தார் நாட்டின் தொழில் வர்த்தகத் துறை அமைச்சர் ஷேக் ஃபைசல் பின் தானி பின் ஃபைசல் அல் தானி உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர்.



35 டிரில்லியன் அமெரிக்க டாலர் பொருளாதாரமாக மாறுவதற்கான இந்தியாவின் விருப்பத்தை வெளிப்படுத்தினார். இது வளர்ச்சியடைந்த பாரதம் என்ற தொலைநோக்குப் பார்வையுடன் இணைந்தது என்று அவர் கூறினார். இந்தியாவும், கத்தாரும் வெற்றிகரமான எரிசக்தி வணிகத்தில் நீண்ட வரலாற்றைப் பகிர்ந்து கொள்வதோடு பொருட்களுக்கு அப்பால் செயற்கை உரையாற்றிய திரு பியூஷ் கோயல், 2047 ஆண்டிற்குள் 30 முதல்

வலுப்படுத்தும் உறுதி ஆகியவற்றின் மீது கட்டப்பட்ட பாரம்பரியம் என்றும் கூறினார். பன்முகமான, ஆற்றல் கொண்ட, முதலீட்டாளர்களுக்கு உகந்த இடமாக கத்தார் விளங்குகிறது என்றும் அங்குள்ள வாய்ப்புகளை பயன்படுத்திக் கொள்ள இந்திய முதலீட்டாளர்களுக்கு அன்பான அழைப்பு விடுப்பதாகவும் அவர் தெரிவித்தார்.

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: அஞ்சல் துறை சார்பில், வசந்த கால திருவிழா கொண்டாடப்பட்டு வருகிறது. இது 2025 பிப்ரவரி 10 முதல் 28 தேதி வரை கொண்டாடப்படுகிறது. வசந்த காலத்தில் உணர்வை அனுபவிக்க ஒரு வாய்ப்பாக இந்த விழா உள்ளது.



இந்த விழாவின் முக்கிய கட்டமாக மத்திய அஞ்சல் மண்டலம் சார்பில், அஞ்சல் ஊழியர்களுக்கு தோட்டக்கலை குறித்த பயிலரங்கு நடத்தப்பட்டது. மத்திய மண்டல் அஞ்சல் துறை தலைவர் திருமதி டி. நிரமலா தேவி பயிலரங்கிற்கு தலைமை ஏற்று சிறப்புரை ஆற்றினார். சிறப்புரையில், ஊழியர்கள் அனைவரும் இந்த பயிலரங்கில்

திருச்சி மண்டல அலுவலகம், திருச்சி கோட்டம், திருச்சி ரயில்வே அஞ்சல் கோட்டத்தினை சேர்ந்த உதவி இயக்குநர்கள், முதுநிலை அஞ்சல் கண்காணிப்பாளர்கள், உதவி அஞ்சல் கண்காணிப்பாளர்கள், தபால் அதிகாரிகள், எழுத்தர்கள், தபால்காரர்கள், பன்முக திறன் பணியாளர்கள், உட்பட 150-க்கும் மேற்பட்ட அஞ்சல் ஊழியர்கள் மிகுந்த உற்சாகத்துடனும், ஆர்வத்துடனும் கலந்துகொண்டனர்.

உலக உணவு இந்தியா கண்காட்சி-2024 நடத்துவது குறித்து அதிகாரிகளுடன் வட்டமேசை உரையாடல்

12 ஆயிரம் பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு திருச்சி, மதுரையில் ரூ.717 கோடி செலவில் டைடல் பூங்காக்கள் முதல்வர் ஸ்டாலின் அடிக்கல்

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: மத்திய உணவு பதப்படுத்தும் தொழில்கள் அமைச்சகமானது மாநிலங்கள், யூனியன் பிரதேசங்களின் குடியிருப்பு ஆணையர்களுடனும், பிரதிநிதிகளுடனும், 2025 பிப்ரவரி 17, வட்டமேசை உரையாடலை நடத்தியது. இதற்கு அமைச்சரின் செயலாளர் தலைமை வகித்தார். உலக உணவு இந்தியா 2025 கண்காட்சிக்கு மாநிலங்கள், யூனியன் பிரதேசங்கள் ஒத்துழைப்பு அளிப்பது குறித்து இதில் விவாதிக்கப்பட்டது.

உணவு பதப்படுத்தும் துறையின் கூடுதல் செயலாளர் திரு மின்ஹாஜ் ஆலம் தனது வரவேற்பு உரையில், இந்த உலக உணவு இந்தியா நிகழ்வு மாநிலங்கள், யூனியன் பிரதேசங்களுக்கு தங்களின் வாய்ப்புகளை வெளிப்படுத்தவும், உலகளாவிய உள்நாட்டு வணிக நிறுவனங்கள், விநியோகஸ்தர்கள், தொழில் நுட்ப துறையினருடன் ஒத்துழைப்பை வலுப்படுத்திக் கொள்ளவும் ஒரு தளத்தை வழங்கும் என்று எடுத்துரைத்தார். உலக உணவு இந்தியா 2025 என்ற நிகழ்வு 2025



செப்டம்பர் 25 முதல் 28 வரை ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளதாகவும் ஏற்கனவே நடந்த நிகழ்வுகளை விட மிகப் பெரிய அளவில் இதை நடத்த திட்டமிடப்பட்டுள்ளது என்றும் அவர் தெரிவித்தார். உணவுப் பதப்படுத்தும் துறை இணைச் செயலாளர் திரு டி. பிரவீன் தமது

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: ரூ.717 கோடி மதிப்பீட்டில், 12,000 தகவல் தொழில் நுட்ப பணியாளர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு அளிக்கும் வகையில் திருச்சி மற்றும் மதுரையில் டைடல் பூங்காக்கள் அமைப்பதற்கு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அடிக்கல் நாட்டினார்.



இந்தியாவிலேயே பொருளாதார மாநிலமாக விளங்கி வரும் தமிழ்நாட்டினை, 2030-ஆம் ஆண்டிற்குள் அமெரிக்க டாலர் பொருளாதாரமாக உயர்த்தி வேண்டும் என்று முதலமைச்சர் இலக்கு நிர்ணயித்துள்ளார். அந்த இலக்கினை விரைவில் எய்திடும் வகையில் அதிக முதலீடுகளை ஈர்த்திடவும், தமிழ்நாட்டின் இளைஞர்களுக்கு அதிக எண்ணிக்கையிலான வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்கிடவும் தமிழ்நாடு அரசு பல்வேறு முன்னெடுப்புகளை மேற்கொண்டு வருகிறது. முதலீடுகளை ஈர்ப்பதிலும், அதிக எண்ணிக்கையிலான வேலைவாய்ப்புகளை குறிப்பாக பெண்களுக்கான வேலைவாய்ப்புகளை உருவாக்குவதிலும் தமீழ்நாடு அரசு சிறப்பாக செயல்படுவதாக, ஒன்றிய அரசின் 2024-25 ஆம் ஆண்டிற்கான பொருளாதார ஆய்வறிக்கையில் 4 கழி ரம் குட்டப்பட்டுள்ளது

வேவ்ஸ் முன்னோட்ட காட்சிகள் தயாரிப்புப் போட்டி

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: வேவ்ஸ் எனப்படும் உலக ஒலி-ஒளி பொழுதுபோக்கு உச்சிமாநாட்டின் ஒரு பகுதியாக அமெரிக்கம், முன்னோட்ட காட்சிகள் (டி.ரெய்லர்) தயாரிப்புப் போட்டி நடத்தப்படுகிறது. இது நெட்ஃபிளிக்ஸ் விநியோகஸ்தர் உள்ளடக்கப்பட்ட தலைமுறை உள்ளடக்கப்பட்ட பாளர்களை ஊக்குவிக்கும் நோக்கில் நடத்தப்படுகிறது.

பாளர்கள் தங்கள் படைப்புத் திறன்களை வெளிப்படுத்த ஒரு தளத்தை வழங்குகிறது. தகவல், ஒலிபரப்பு அமைச்சகம், நெட்ஃபிளிக்ஸ் ஆகியவை இணைந்து இந்த டி.ரெய்லர் போட்டிக்கு ஏற்பாடு செய்துள்ளன. இந்தப் போட்டி அடுத்த தலைமுறை உள்ளடக்கப்பட்ட பாளர்களை ஊக்குவிக்கும் நோக்கில் நடத்தப்படுகிறது. 18 வயதுடையவர்களாக இருக்க வேண்டும். முடைய பாற்றல், கதை சொல்லல், தொழில் நுட்ப பாளர்களை உருவாக்கும் ஒரு முக்கிய

நிகழ்வாக இருக்கும். டி.ரெய்லர் போட்டியில் பங்கேற்பதற்கான தகுதிகள்: வீடியோ எடிட்டிங், திரைப்படத் தயாரிப்பு அல்லது உள்ளடக்க உருவாக்கத்தில் ஆர்வமுள்ள மாணவர்கள், ஆர்வமுள்ள திரைப்படக் கலைஞர்கள் இந்தப் போட்டியில் பங்கேற்குமாறு தகுந்தபட்சம் 18 வயதுடையவர்களாக இருக்க வேண்டும். முடைய பாற்றல், கதை சொல்லல், தொழில் நுட்ப பாளர்களை உருவாக்கும் ஒரு முக்கிய

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: ரூ.717 கோடி மதிப்பீட்டில், 12,000 தகவல் தொழில் நுட்ப பணியாளர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு அளிக்கும் வகையில் திருச்சி மற்றும் மதுரையில் டைடல் பூங்காக்கள் அமைப்பதற்கு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அடிக்கல் நாட்டினார்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், திருச்சி மண்டல அலுவலகம், திருச்சி கோட்டம், திருச்சி ரயில்வே அஞ்சல் கோட்டத்தினை சேர்ந்த உதவி இயக்குநர்கள், முதுநிலை அஞ்சல் கண்காணிப்பாளர்கள், உதவி அஞ்சல் கண்காணிப்பாளர்கள், தபால் அதிகாரிகள், எழுத்தர்கள், தபால்காரர்கள், பன்முக திறன் பணியாளர்கள், உட்பட 150-க்கும் மேற்பட்ட அஞ்சல் ஊழியர்கள் மிகுந்த உற்சாகத்துடனும், ஆர்வத்துடனும் கலந்துகொண்டனர்.

சமூகங்கள் முழுவதும் ஆயிரக்கணக்கானோரின் வாழ்க்கைகளில் மாற்றத்தை ஏற்படுத்துகின்ற வகையில் எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் நிறுவனம், தமிழ்நாட்டில் சிஎஸ்ஆர் முன்முயற்சிகளை வலுப்படுத்துகிறது

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் நிறுவனம் தமிழ்நாட்டில் கார்ப்பரேட் சமூகப் பொறுப்பு (சிஎஸ்ஆர்) மீதான தனது உறுதியான அர்ப்பணிப்பைத் தொடர்கிறது. இது, பெண்களின் வாழ்வாதார மேம்பாடு, ஆரம்ப சுகாதார பராமரிப்பு, நிதியால் கல்வியறிவு, நிலங்கு நலன் மற்றும் சமூக ஆதரவு ஆகியவற்றின் மீது கவனம் செலுத்துகின்ற முனைப்புகள் மூலம் வாழ்க்கைகளை நேர்மறையான மாற்றத்தை ஏற்படுத்துகிறது.



பெண்களிடையே நிதியியல் இயல்புகள் விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துகின்றதன் மூலம், அவர்களின் மேம்பாடு மற்றும் சமூக உள்ளடக்கம் ஆகியவற்றை ஊக்குவிக்கின்ற வகையில் நாங்கள் பெண்களுக்கு அதிகாரமளித்துள்ளோம். இந்த முன்முயற்சியின் கீழ், கடந்த ஆண்டுமட்டும் சுமார் 20,000 பெண்களுக்கு பயிற்சி அளித்துள்ளோம்.

வெள்ள நிவாரணப் பணிகளையும் மேற்கொண்டுள்ளோம்.

இந்த முன்முயற்சிகள் குறித்து பேசிய எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் நிறுவனத்தின் சிஃப் ஆப்பரேட்டிங் ஆஃபிசர் திரு. சுவாமிநாதன் சுப்பிரமணியன் கூறுகையில்: "எங்களின் சமூக மேம்பாட்டுத் திட்டங்கள், மாற்றத்திற்கான உந்துவிசையாக செயல்பட்டு, கிராமப்புற வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்துவதற்கும், ஒட்டுமொத்த வாழ்க்கைத் தரத்தை மேம்படுத்துவதற்கும், மற்றும் வருமான வாய்ப்புகளை அதிகரிப்பதற்கும் கவனம் செலுத்துகின்றன. நாங்கள் சேவை செய்யும் சமூகங்களின் முழுமையான நலனுக்கு பங்களிக்கின்ற வகையில் திறன் மேம்பாடு மற்றும் நிதியியல் கல்வியறிவை ஊக்குவிக்கின்றோம். எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் நிறுவனத்தில், புதுமையான மற்றும் நிலையான சமூக-பொருளாதார முன்முயற்சிகள் வழியாக, சேவை செய்யப்படாத சமூகங்களில் உள்ளடக்கிய வளர்ச்சியை ஊக்குவிப்பதன் மூலம், எங்களின் வாடிக்கையாளர்களுடன் ஒரு வலுவான தொடர்பை ஏற்படுத்துவதற்கு நாங்கள் அர்ப்பணிக்கப்பட்டுள்ளோம்."

பல ஆண்டுகளாக, இந்த நிறுவனம் தமிழ்நாட்டில் பல முக்கிய திட்டங்களை அறிமுகப்படுத்தி விரிவாக்கியுள்ளது. எங்களின் ஆரம்ப சுகாதார சேவைகள் திட்டமான நிர்மயா திட்டத்தின் கீழ், சேவை குறைந்த சமூகங்களுக்கு அத்தியாவசிய மருத்துவ சேவைகளை வழங்குகிற, தமிழ்நாட்டில் செயல்பட்டு வருகின்ற 3 மொடல் ஹெல்த் வேன்களை (எம்ஹெச்விஎஸ்) நாங்கள் கொண்டுள்ளோம். இந்த திட்டத்தின் கீழ், கடந்த மூன்று ஆண்டுகளில் தமிழ்நாட்டில் 1,40,000 பேருக்கும் மேற்பட்ட வர்களுக்கு மருத்துவ ஆதரவை நாங்கள் வழங்கியுள்ளோம்.

எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் நிறுவனம் அதன் க்ரிஷி மித்ரா முன்முயற்சி மூலம் நிலையான விவசாயம் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் பாதுகாப்பை ஊக்குவிக்கிறது. இந்த திட்டத்தின் கீழ், கடந்த மூன்று ஆண்டுகளாக தமிழ்நாட்டில் 22,000 க்கும் மேற்பட்ட விவசாயிகளுக்கு கிரிம விவசாயம், நிலையான விவசாய முறைகள் மற்றும் விவசாய சந்தைப்படுத்தல் ஆகியவை குறித்து நாங்கள் பயிற்சி அளித்துள்ளோம்.

எங்களின் முதன்மை கால்நடை பராமரிப்புத் திட்டமான பசு விகாஸ் தினம் (பிவிடி) என்ற திட்டம், கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளாக தமிழ்நாட்டில் சுமார் 30,000 கால்நடைகளுக்கு பலனளித்துள்ளது. இந்த முன்முயற்சி, திவேர்ல்டு ரெக்கார்ட்ஸ் யூனியன் போன்ற குறிப்பிடத்தக்க அங்கீகாரங்களைப் பெற்றுள்ளது.

யுவா கௌஷல் முன்முயற்சியானது, கடந்த இரண்டு ஆண்டுகளில் 50 இளைஞர்களுக்கு எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் உள்ளிட்ட நிறுவனங்களில் தொழில் வாய்ப்புகளை அணுக அவர்களுக்கு உதவுகின்ற திறன் மேம்பாடு

கிராமப்புற சமூகங்களுக்கான நமது உறுதிப்பாட்டை மேலும் முன்னெடுத்துச் செல்கின்ற வகையில், (சிஎஸ்ஆர்) என்ற எங்களின் பணியாளர் மையப்படுத்தப்பட்ட முன்முயற்சியானது, திறன் மேம்பாடு மற்றும் நன் கொடைகள் மூலம் தமிழ்நாட்டில் 42,000 க்கும் மேற்பட்ட மக்களுக்கு எஸ்எம்எஃப்ஜி இந்தியா கிரெடிட் உள்ளிட்ட நிறுவனங்களில் தொழில் வாய்ப்புகளை அணுக அவர்களுக்கு உதவுகின்ற திறன் மேம்பாடு

எம்.கே.பி.நகர் பகுதியில் வீட்டின் நிறுத்தியிருந்த சைக்கிள் மற்றும் தண்ணீர் மோட்டாரை திருடிக்கொண்டு தப்ப முயன்ற 3 நபர்கள் கைது. சைக்கிள் மற்றும் தண்ணீர் மோட்டார் மீட்டி. 1 மோட்டார் சைக்கிள் பறிமுதல்.

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: சென்னை, வியாசர்பாடி, முல்லை நகர், 21வது பிளாக்கில் உள்ள வீட்டில் நிவேதா, பெ/வ.35, க/பெ.தான் என்பவர் குடும்பத்துடன் வசித்து வருகிறார். நிவேதா 17.02.2025 அன்று காலை வீட்டின் வெளியே வந்தபோது, அங்கு நிறுத்தியிருந்த அவரது மகனின் சைக்கிள் மற்றும் அங்கிருந்த தண்ணீர் மோட்டாரையும் 4 நபர்கள் திருடிக்கொண்டு தப்ப முயன்றபோது, நிவேதா சத்தம் போடவே அருகில் வசிக்கும் நபர்கள் ஓடி வந்தபோது, ஒரு நபர் தப்பியோடவே மற்ற 3 நபர்களை மடக்கிப் பிடித்து, சைக்கிள் மற்றும் தண்ணீர் மோட்டாரை கைப்பற்றி பி-5 எம்.கே.பி.நகர் காவல் நிலையத்தில் விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டது. பி-5 எம்.கே.பி.நகர் காவல் நிலையத்தில் விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டது. பி-5 எம்.கே.பி.நகர் காவல் நிலையத்தில் விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டது.



காவல் நிலைய குற்றப்பிரிவு ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் விசாரணை செய்ததில், பிடிபட்ட நபர்கள் 1.சஞ்சய், வ/23, த/பெ. விஜயகுமார், பாரதி நகர் 11வது தெரு, கொடுக்குப் பேட்டை, சென்னை, 2.பிரவீன்குமார், வ/21, த/பெ.பாஸ்கர், 82வது பிளாக், சத்தியமூர்த்தி நகர், வியாசர்பாடி, சென்னை, 3.முகமது அபிர், வ/19, த/பெ.மாபூப் பாஷா, திபிளாக், வியாசர்பாடி என்பதும், இவர்கள் மூவரும் இவர்களது கூட்டாளி வீக்கி என்பவருடன் சேர்ந்து மேற்படி வீட்டின் முன்பு நிறுத்தியிருந்த சைக்கிள்

மேலும் அங்கு பொருத்தியிருந்த தண்ணீர் மோட்டாரை திருடிக்கொண்டு தப்ப முயன்ற போது பிடிபட்டதும் தெரியவந்தது. அதன்பேரில், நிவேதா கொடுத்த புகார் மீது பி-5 எம்.கே.பி.நகர் காவல் நிலைய குற்றப்பிரிவில் வழக்குப் பதிவு செய்து, எதிரிகள் மூவரும் கைது செய்யப்பட்டனர். அவர்களிடமிருந்து சைக்கிள் மற்றும் தண்ணீர் மோட்டார் மீட்கப்பட்டு, இவர்கள் குற்றச் செயலுக்கு பயன்படுத்திய 1 மோட்டார் சைக்கிள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது.

சன்ஃபீஸ்ட் நுகர்வோருக்கு அறிமுகப்படுத்துகிறது 14 மிருதுவான அடுக்குகள் மற்றும் ஒரு சீலி மகிழ்ச்சி கொண்ட 'வாவ்'

சென்னை, 19 பிப்ரவரி 2025: பிஸ்கட் பிரிவில் நுகர்வோருக்கு வேறுபட்ட சுவையான அனுபவங்களைக் கொண்டுவருவதில் பெயர் பெற்ற ஐடிசியின் சன்ஃபீஸ்ட், அதன் சமீபத்திய வெளியீட்டை அறிவிக்கிறது - சன்ஃபீஸ்ட் வாவ்ஸ். நொறுங்குதல் மற்றும் மகிழ்ச்சியான சுவைகளின் இணைப்பு கலவையுடன் கிராக்கர் பிரிவை மறுவரையறை செய்ய வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளது, சன்ஃபீஸ்ட் வாவ்ஸ் ஸ்நாக்ஸ் நேரத்தை மறுவரையறை செய்யவதற்கும், உண்மையான மல்டி டெக்ஸ்சரல் அனுபவத்தை வகைக்க கு இனிமையான, மகிழ்ச்சியான திருப்பத்தைக் கொண்டுவருவதற்கும் விரும்புகிறது.



வாவ்ஸ் இரண்டு மகிழ்ச்சியான வகைகளை அறிமுகப்படுத்துகிறது - சீஸ் க்ரீம் கிராக்கர் மற்றும் லெமன் க்ரீம் கிராக்கர். இந்த தனித்துவமான சுவைகள், கூடுதல் மகிழ்ச்சிக்காக இனிப்புடன் சேர்ந்த மற்றும் 14 மிருதுவான அடுக்குகளுடன் இணைந்து, ஒரு உண்மையான மல்டி டெக்ஸ்சரல் அனுபவத்தை அளிக்கிறது. இது இல்லத்தரசிகள் தங்கள் குடும்பங்களுக்கும், பயணத்தின் போது மகிழ்ச்சியைத் தேடும் இளைஞர்களுக்கும் மகிழ்ச்சியான விருந்துகளுக்கும் பொருத்தமானது.

சிலிரக்க வைக்கும். இது ஸ்நாக்ஸ் மட்டுமல்ல; ஒரு முழுமையான மனநிலையும் கூட. இயற்கையாகவே, இந்த புதுமையான படைப்பின் வடிவத்தில் ஒரு மிகையான சுவையும் நமக்குத் தேவைப்படுகிறது. எனவே, கிராக்கர்களின் பரந்த ஃப்ளேவர்புரொஃபைலுடன் பொருந்தக்கூடிய ஒரு துடிப்பான பிரதிநிதித்துவத்தை செய்வதற்காக ஸ்நாக் விட கூடுதலானது; இது ஒரு உணர்ச்சி அனுபவமாகும், இது பிரீமியம் கிரன்ச்சை உறுதியான, மகிழ்ச்சியான சுவைகளுடன் இணைக்கிறது. இந்த அறிமுகத்தின் மூலம், கிராக்கர் பிரிவில் ஒரு புதிய அளவுகோலை அமைத்து, வளர்ந்து வரும் நுகர்வோர் விருப்பங்களை பூர்த்தி செய்கிறோம்."

கிராக்கர்களில் நுகர்வோர் முன்னுரிமையைத் தூண்டு முக்கிய காரணிகளில் ஒன்றாக 'நொறுங்குதல்' விளங்குகிறது, மேலும் சன்ஃபீஸ்ட் வாவ்ஸ் குறிப்பிடத்தக்க 14-அடுக்கு வடிவமைப்பைக் கொண்டுள்ளது, இது பிரச்சாரத்தையும் விதிவிலக்கான பிராண்ட் வெளியிட்டுள்ளது. ஆக்லிவி, திவிசி, 'இஸ்கேஹர்பைட்' மே ஹை வாவ்! என்ற டேக்லைனுடன் கருத்துருவாக்கம் செய்யப்பட்டது. விலகி, சன்ஃபீஸ்ட் சமீபத்திய வெளியீடு

குறித்து கருத்து தெரிவித்த ஐடிசி லிமிடெட், பிஸ்கட் மற்றும் கேக்ஸ் கிளஸ்டரின் தலைமை மற்றும் லெமன் க்ரீம் கிராக்கர் அலிஹாரிஸ்ஷெர், "சன்ஃபீஸ்ட் வாவ்ஸ் என்பது ஒரு துவத்தை செய்வதற்காக ஸ்நாக் விட கூடுதலானது; இது ஒரு உணர்ச்சி அனுபவமாகும், இது பிரீமியம் கிரன்ச்சை உறுதியான, மகிழ்ச்சியான சுவைகளுடன் இணைக்கிறது. இந்த அறிமுகத்தின் மூலம், கிராக்கர் பிரிவில் ஒரு புதிய அளவுகோலை அமைத்து, வளர்ந்து வரும் நுகர்வோர் விருப்பங்களை பூர்த்தி செய்கிறோம்."

சன்ஃபீஸ்ட் வாவ்ஸ் தற்போது தமிழ்நாடு, கேரளா, மகாராஷ்டிரா, ஆந்திரா, தெலுங்கானா, மேற்குவங்கம் மற்றும் குஜராத் ஆகிய மாநிலங்களில் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது, அதைத் தொடர்ந்து நாட்டின் பிற பகுதிகளுக்கும் விரிவாக்கம் செய்யப்படுகிறது.

கோயம்புத்தூர் எம்எஸ்எம்இஸ் உலகளாவியதாக மாறுகின்றன: ஜிஐஏசிசி-கொடிசியா கூட்டாண்மை

கோயம்புத்தூர் 19, பிப்ரவரி 2025: ஜார்ஜியா இந்தோ-அமெரிக்க வர்த்தக சபையின் (ஜி.ஐ.ஏ.சி.சி) 21 பேர் கொண்ட தூதுக்குழு "உலகளாவிய சந்தையில் கோயம்புத்தூர் எம்எஸ்எம்இ களை மேம்படுத்துதல்" என்ற தலைப்பில் ஒரு பெரிய வணிக மாநாட்டிற்காக கோயம்புத்தூர் வருகை தந்தது. இந்திய அரசின் குறு, சிறு மற்றும் நடுத்தர தொழில்கள் அமைச்சகத்தின் (எம்.எஸ்.எம்.இ) ஆதரவுடன் கோயம்புத்தூர் மாவட்ட சிறு தொழில்கள் சங்கம் (கொடிசியா) ஏற்பாடு செய்த நான்கு நாள் நிகழ்வு, இந்தியா மற்றும் அமெரிக்கா இடையேயான வர்த்தக மற்றும் வலுப்படுத்துவதை நோக்கமாகக் கொண்டது.



ஒத்துழைப்பை முக்கியத்துவத்தை விரிவுபடுத்துவது குறித்த அர்த்தமுள்ள விவாதங்களை உருவாக்கியது. ஜி.ஐ.ஏ.சி.சி தளமான எக்ஸ் இல் தொகுக்குழுவில் பேசுபவர்கள் சட்ட, சேவைகள், ரியல் எஸ்டேட், ஏற்றுமதி இறக்குமதி தளவாடங்கள், தொலைத்தொடர்பு, தொழில்நுட்பம் மற்றும் வங்கி போன்ற பல வேறுகொண்டது. "கோயம்புத்தூர் மற்றும் அதற்கு அப்பால் உள்ள எம்.எஸ்.எம்.இ.களுக்கு புதிய வணிக வாய்ப்புகளை உருவாக்குவதை இந்த மாநாடு நோக்கமாகக் கொண்டது." கலந்துரையாடல்கள் மற்றும் உறுதிப்பாட்டை நெடுவார்க்கிங் அமர்வுகள் மூலோபாய வணிக இருதரப்பு வர்த்தக உறவுகளை வலுப்படுத்துவதற்கான உறுதிப்பாட்டை மேலும் வலியுறுத்தினர். இந்த நிகழ்வின் அறிமுகப்படுத்துவதில்

கவனம் செலுத்தும் ஜி.ஐ.ஏ.சி.சி மற்றும் கொடிசியா இடையே புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் கையெழுத்திட்டது இந்த நிகழ்வின் முக்கிய சிறப்பம்சமாகும். சிறு மற்றும் நடுத்தர நிறுவனங்களை (எஸ்எம்இஸ்) அவற்றின் உலகளாவிய வரம்பை மேம்படுத்துவதன் மூலம் ஆதரிப்பதற்கான வெளியுறவு அமைச்சகத்தின் (எம்.இ.ஏ) முயற்சிகளுடன் இந்த முயற்சி ஒத்துப்போகிறது. சர்வதேச வர்த்தக பிரதிநிதிகளுடன் மூலம், வெளியுறவு அமைச்சகம் தமிழ்நாட்டின் தொழில்கள் உலகச் சந்தையில் செழித்து வளர புதிய வழிகளை தொடர்ந்து உருவாக்கி, எல்லை தாண்டிய வர்த்தகம் மற்றும் பொருளாதார செயல்படுத்துவதற்கான இந்தியாவின் உறுதிப்பாட்டை வலுப்படுத்துகிறது.

